

ERRATA Nº 03/2022

RETIFICA O EDITAL – PROGRAMA GESTÃO E DESEMPENHO DA REITORIA

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense - IFSul, no uso de suas atribuições legais, informa as seguintes retificações do EDITAL – PROGRAMA GESTÃO E DESEMPENHO DA REITORIA, referente ao processo de seleção de interessados/as, em exercício na Reitoria, em participar do Programa de Gestão e Desempenho (PGD) do IFSul na modalidade de Teletrabalho em 2022, publicado no [ESPAÇO DO SERVIDOR](#), do Portal Institucional em 21 de julho de 2022.

1. No item 9 do edital, onde se lê:

Setor	Perfil (caso a unidade necessite detalhar)	Regime	Vagas	Código da vaga	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
IF-DELENO - DEPARTAMENTO DE LEGISLAÇÃO E NORMAS	Chefe de Departamento	Parcial	1	GP02	40%
	Conhecimentos e manuseio de ferramentas úteis ao trabalho remoto, foco na realização de tarefas (mecanismo “por entrega” de atividades)	Integral	2	GP03	-

Leia-se:

Setor	Perfil (caso a unidade necessite detalhar)	Regime	Vagas	Código da vaga	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
IF-DELENO - DEPARTAMENTO DE LEGISLAÇÃO E NORMAS	Chefe de Departamento	Parcial	1	GP02	40%
	Conhecimentos e manuseio de ferramentas úteis ao trabalho remoto, foco na realização de tarefas (mecanismo “por entrega” de atividades)	Parcial	2	GP03	20%

2. No item 9 do edital, onde se lê:

Setor	Perfil (caso a unidade necessite detalhar)	Regime	Vagas	Código da vaga	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
IF-COCAD - COORDENADORIA DE CADASTRO	Não especificado	Integral	2	GP11	-
	Não especificado	Parcial	1	GP12	20%
	Não especificado	Parcial	1	GP13	50%

Leia-se:

Setor	Perfil (caso a unidade necessite detalhar)	Regime	Vagas	Código da vaga	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
IF-COCAD - COORDENADORIA DE CADASTRO	Não especificado	Integral	1	GP11	-
	Não especificado	Parcial	2	GP12	20%
	Não especificado	Parcial	1	GP13	50%

3. No item 9 do edital, onde se lê:

Setor	Perfil (caso a unidade necessite detalhar)	Regime	Vagas	Código da vaga	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
IF-COMAP - COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO	Coordenador/a	Parcial	1	AP05	40%
	TAE	Parcial	1	AP06	20%

Leia-se:

Setor	Perfil (caso a unidade necessite detalhar)	Regime	Vagas	Código da vaga	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
IF-COMAP - COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO	Coordenador/a	Parcial	1	AP05	40%
	TAE	Parcial	1	AP06	20%
	TAE	Integral	1	AP24	-

4. No item 12 do edital, onde se lê:

Etapa	Data ou Período
Período de Inscrição	21 a 27/2022

Leia-se:

Etapa	Data ou Período
Período de Inscrição	de 21/07/2022 a 28/07/2022

A comissão responsável pela elaboração e coordenação do Processo Seletivo do PGD ressalta que a presente errata foi publicada no [ESPAÇO DO SERVIDOR](#), do Portal Institucional, em 27 de julho de 2022.

Pelotas, 27 de julho de 2022

(Assinado eletronicamente)

---

Flávio Luís Barbosa Nunes  
REITOR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Flavio Luis Barbosa Nunes, REITOR - CD1 - IFSRIOGRAN**, em 27/07/2022 18:53:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 174116

**Código de Autenticação:** f21941de49

